

您现在的位置：[首页](#) > [新闻动态](#) > [科研动态](#)

水生所科研人员参加第二届全国大宗淡水鱼营养与饲料学术研讨会

作者：文：李海燕 图：解绶启 | 2012-04-11 | 浏览量：



水生所参会人员合影

4月7日至8日，由国家大宗淡水鱼类产业技术体系主办的第二届全国大宗淡水鱼营养与饲料学术研讨会在江苏南京召开。中国科学院水生生物研究所副所长解绶启研究员以及鱼类生理生态学学科组全体师生共19人参加了此次大会。

本次大会共有来自全国高等院校、科研院所、水产局和生产企业等46个单位186名代表参加。大会共收到51份论文摘要，有31个报告在会上作交流。解绶启研究员作了题为“不同食性鱼类的比较营养学研究”的特邀主题报告。水生所向大会提交论文摘要15篇，有5位研究生在会上报告了各自的研究进展。

与会者深入交流了有关大宗淡水鱼类营养与饲料方面的学术研究成果和产业发展情况，对我国目前水产养殖业的发展前景以及大宗淡水鱼类在研究和生产过程中饲料质量的提高、合理降低养殖成本、高效转化科技成果及产业定位发展升级的关键问题进行了广泛而深入的交流，对我国大宗淡水鱼类营养与饲料研究水平的提高和产业的发展起到了很好的促进作用。会议期间，各单位参会研究生还举行了专场交流会。

- 相关新闻

- 相关下载